

暑期出游东南亚,谨防“登革热”

星报讯(赵科 邱向峰 记者 马冰璐) 近期,泰国、柬埔寨、菲律宾、马来西亚、越南、马尔代夫等东南亚国家,登革热疫情防控形势严峻。昨日,合肥市疾控中心发布提醒,近期前往这些国家旅游的市民,一定要做好登革热的防范。

据介绍,登革热是由登革病毒引起,经伊蚊(俗称花蚊子)叮咬传播的一种以发热、皮疹和全身肌肉、骨骼和关节疼痛为主要症状的急性传染病。严重的可出现突发高热,一两天内体温升高到39℃~40℃,体

温持续一周不退;感到头痛、眼眶痛、肌肉关节和骨骼痛,感觉疲乏;脸部、颈部、胸部及四肢皮肤发红,貌似“酒醉状”,甚至出现眼结膜充血、浅表淋巴结肿大、牙龈等无端出血等;皮疹以麻疹样和出血性皮疹为主,不凸出皮肤。

防范登革热关键是防蚊叮咬。专家建议,到登革热流行区旅游或者生活,应穿着长袖衣服及长裤,在外露皮肤及衣服上涂抹蚊虫驱避剂(每3~4小时需要重复使用一次)。在宾馆房间内,尽量使用空调并设置较

低温度,或者尽量使用蚊帐、蚊香或电动驱蚊器。在外出、露宿时,使用蚊帐、周围喷洒驱蚊药剂;周边杂草、杂物要清除;远离诸如瓦罐、树洞等有积水容易孳生蚊虫的位置。

从东南亚等登革热疫区返回时,如出现上述症状,入境时应当向当地出入境卫生检疫部门报告,配合做好体温监测、医学巡查、医学排查等工作。旅游回来14天内出现上述症状,应当立即去医院就诊,并主动告知医生近期旅行史,以便医生及早诊断治疗。

万人写信送祝福! 肥西第二届荷花文化节温情中开幕

星报讯(王吉祥 记者 张贤良 范梦琪) 7月6日上午,由中共合肥市委宣传部、合肥市文化和旅游局指导,中共肥西县委、肥西县人民政府主办,中共肥西县委宣传部、肥西县文化和旅游局、丰乐镇人民政府、山南镇人民政府承办,主题为“清溢大湖名城 莲香秀美肥西”2019中国·肥西第二届荷花文化节开幕,主会场丰乐镇和分会场山南镇分别举办了一系列精彩的活动,为远道而来的游客送上了一份文旅大餐。

今年肥西荷花文化节的开幕式设在主会场丰乐镇的万亩荷花基地,分会场山南太空莲基地的活动同步进行,两地通过主会场的大屏幕进行连接和互动。

清凉一夏、吃西瓜比赛、剥莲子比赛、诸葛吃藕比赛……在开幕式现场,这些好玩的互动游戏环节吸引了大批游客参与其中。龙虾垂钓、摸鱼、摸藕区域自带农家趣味,也很受欢迎。在百藕宴区,以藕为食材的特色宴席上,游客可以品尝莲子银耳汤。荷香集市里,展示着丰乐各式各

样的农副产品,不少游客前往品尝和采购。

而在百里荷香风景廊道的木栈道上,还设有爱情栈道、299体验区、荷花谣欣赏区、风车隧道等六大网红打卡点,非常适合拍摄照片和短视频,很多游客都进行了体验。

同去年一样,肥西今年仍与阜南跨地联办荷花节,在荷香集市上,游客可以买到来自阜南的特色农产品。

值得一提的是,开幕式期间,一位身着荷花装饰的姑娘,坐在美丽的荷花车上,缓缓行驶至舞台边上,一颦一笑,清新温婉,宛如一朵出水莲花,这位姑娘就是“荷花仙子”。

与“荷花仙子”一起到达的,还有花车上的荷花篮里盛放的一万多封信笺。这些信笺上写满了对肥西、丰乐和荷花节的寄语,以及对新中国成立70周年的祝福。

本届赏荷会将持续两个月,7月中旬,还将举办“光影山南”摄影大赛评选、山南红色廉政旅游线路首发暨王莲“荷童”研学游系列活动。

第九届天祝民俗文化旅游节 在安徽天堂寨开幕

星报讯(张文斌 记者 张贤良) “展示大别山民俗,传承民俗文化;助力脱贫攻坚,推进乡村振兴。”市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽天堂寨景区获悉,7月8日(农历六月初六),由金寨县文化旅游体育局、天堂寨镇人民政府主办的第九届天祝民俗文化旅游节在该景区拉开帷幕,活动将持续到7月12日,致力打造天堂寨旅游文化周。

据悉,每年农历六月初六是大别山天堂寨地区传统的天祝节,又叫半年节,俗称“接姑娘节”。今年的活动共有开寨仪式、民俗文化展示、摄影比赛、美食嘉年华、踩街、千人免费吊锅宴及文艺晚会七大板块。此外,距离天堂寨景区16公里的4A景区燕子河大峡谷首次携手天堂寨景区加盟活动共度佳节。

记者了解到,已成功举办九届的天祝节成为了大别山地区的文化名片,成为金寨旅游对外宣传的一个窗口,吸引越来越多的游人来金寨观光旅游,感受民风民俗。近年来,金寨县天堂寨镇通过持续开发观光游、教育游、民俗游、体验游、养生游等旅游产品,近三年来该镇累计接待游客550万人次,实现旅游直接收入16亿元,仅今年上半年,旅游业总产值就达3.6亿元。全镇以旅游助力脱贫攻坚、推进乡村振兴效果显著。

炎炎暑期何处去,激情洋溢“夏”扬州!

星报讯(记者 范梦琪 张贤良) 炎炎夏日何处去,扬州避暑正当时。7月8日,扬州市文化广电和旅游局走进合肥举办了扬州的夏日旅游推介恳谈会,盛情邀请合肥及周边游客夏季陪着父母,领着孩子激情洋溢“夏”扬州。合肥、扬州两地文化和旅游局相关领导,扬州各县(市、区),部分文化旅游企业代表以及合肥市数十家旅行社代表参加了活动。

据介绍,今年“扬州的夏日”期间,扬州推出了10大节庆赛事活动、20项文化科普及夏令营活动、18项文化体验项目以及10条研学旅游线路……“研学、美食、音乐、乐活”等多类主题、近50项丰富多彩的活动贯穿整个扬州的夏日。其中,10大节庆赛事活动是:2019年第四届国际艺术灯光节、第四届818国际魔方文化节、瘦西湖童乐汇、“江河交汇、诗意瓜洲”文化旅游月、“扬州

的夏日”音乐季、“动起来·乐一夏”狂欢节、“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛·扬州站、天乐湖之夏、“好事成双”七夕音乐节、2019中国·宝应荷藕节暨文化旅游嘉年华。

今年“扬州的夏日”期间,不仅活动精彩纷呈,更有一大波“福利”袭来。瘦西湖景区6、7、8三个月份优惠至60元。瘦西湖、大明寺、个园、何园、古运河水上游览线联票6月、7月、8月三个月优惠至150元。7、8两个月,全国大中小学生凭有效证件免费游览瘦西湖、大明寺、个园、何园、汉陵苑和扬州八怪纪念馆等六大景区。对来扬参加国际会议、国际赛事的嘉宾和运动员在会议、赛事期间实行凭有效证件免费游览上述六大景区政策。对在扬的500人以上大型会议参会人员团体游览六大景区实行门票挂牌价五折优惠。

泗县金丝绞瓜 将摆上省城合肥餐桌

星报讯(记者 张贤良 范梦琪) 7月9日上午,“泗县金丝绞瓜2019安徽合肥推介会”在合肥丰大国际大酒店热闹举行。这场由宿州市泗县农业农村局和安徽省餐饮行业协会牵头联办的农餐对接会,重推泗县金丝绞瓜这件特色农产品,吸引了省城200家餐馆酒店负责人的关注。

据了解,泗县金丝绞瓜具有两千多年的种植历史,三国时期,曹操路过泗县,曾经挥笔成诗:“宿州城外绞瓜甜、泗县瓜香瓢如锦”,这两句诗流传至今。

泗县是非物质遗产大运河的故地,处于黄河冲积平原与淮河冲击平原的交汇处,因得天独厚的地理优势,造就了金丝绞瓜沙甜、香脆、可口的特质。由于金丝绞瓜还具有降血压、降血脂的药用价值,故有“植物鱼翅、天然粉丝”的美誉。

近年来,泗县县委、县政府高度重视产业扶贫,结合本县产业发展实际,大力调整优化农业产业结构,重点发展适合本县种植的传统特色产品——金丝绞瓜。目前,该县建立规模化基地4个,种植金丝绞瓜4000多亩,带动贫困户种植共5万多亩。

海豚海狮表演 美人鱼表演 人鲨共舞 企鹅喂食

<http://www.hfuww.com> 永远超乎你想象的奇妙世界

合肥海洋世界
Hefei Aquarium

暑期有晚场了哦!

开幕时间
6月28日至9月1日
每周五、周六、周日
18:00-21:00

扫码即可购票

嗨玩热线: 0551-63843811